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VERBALE  DI  DELIBERAZIONE DI GIUNTA COMUNALE
 

N. 108 CODICE ENTE   N. 11299 02-11-2020
 
 
OGGETTO: APPROVAZIONE AVVISO PUBBLICO PER LA NOMINA 
DELL'ORGANISMO INDIPENDENTE DI VALUTAZIONE AI SENSI 
DELL'ART. 9 DEL REGOLAMENTO DI ORGANIZZAZIONE 
 
  duemilaventi, addì  due del mese di novembre, alle ore 18:30 nella solita sala 
delle adunanze si è riunita la Giunta Comunale nei modi e nei termini di Legge. 
 
Risultano presenti e assenti i seguenti Assessori: 
 
Clensi Domizia Sindaco P 
Ragni Oscar Vice Sindaco P 
Boerci Manuela Ass.re-Consigliere P - WA 
Lucentini Eolo Ass.re-Consigliere P 
Milesi Maria Teresa Ass.re-Consigliere A 
 
 

Presenti: in loco n.   3 
               Whatsapp n. 1 

Assenti n.    1 

 
 

Assiste in collegamento whatsapp il Segretario Comunale Supplente Riera Dott. Sergio 
 
Il Presidente Clensi Sig.ra Domizia, nella sua qualità di Sindaco, dopo aver constatato la 

 



 

OGGETTO: APPROVAZIONE AVVISO PUBBLICO PER LA NOMINA DELL'ORGANISMO 
INDIPENDENTE DI VALUTAZIONE AI SENSI DELL'ART. 9 DEL REGOLAMENTO DI 
ORGANIZZAZIONE 
 

LA GIUNTA COMUNALE 
 
Premesso che ogni amministrazione, singolarmente o in forma associata, deve dotarsi di un 
Organismo Indipendente di Valutazione o di un Nucleo di Valutazione che costituiscono il sistema 
di misurazione e valutazione delle performance;  
 
Che questa Amministrazione ha disciplin
Indipendente di Valutazione con il Regolamento di Organizzazione approvato con delibera di G.C. 
n. 138 del 22/07/1999 e ss.mm.ii.; 
 

ganismo Indipendente di 
 

 

anni, rinnovabili una sola volta, salvo revoca; 
 
Vista la de

 
 
Ritenuto pertanto, nel rispetto della normativa regolamentare, provvedere ad attivare la procedura 
per la nomina del nuovo Organismo Indipendente di Valutazione approvando apposito schema di 

selezionare;  
 
Visti, in particolare: 
 

- art. 14 del D.Lgs. 150/2009 in merito alla necessità, per ciascuna Amministrazione, singolarmente 
o in forma associata, di dotarsi di un Organismo Indipendente di Valutazione della performance del 
personale dipendente; 

- art. 7 del D.Lgs. 150/2009 che prevede, al comma 2, lett. a), che la funzione di misurazione e 

14, cui compete la misurazione e valutazione della performance di ciascuna struttura 
amministrativa nel suo complesso, nonché la proposta di valutazione annuale dei dirigenti di 
vertice ai sensi del comma 4, lett. e) del medesimo articolo; 

Tenuto conto che la CIVIT (oggi ANAC) ha, con successive deliberazioni (tra le altre n. 23/2012 e 

nella loro autonomia, essi possono affidare ad altri organi i compiti previsti dai principi di cui alle 
disposizioni del D.Lgs. n  
 
Visto: 
-  
-  
 
Visto il parere di regolarità tecnica reso dal funzionario responsabile del servizio interessato, in 
ordine alle proprie competenze, allegato al presente provvedimento; 
 
Con voti unanimi e favorevoli espressi nei modi e termini di legge 



 

DELIBERA

1. per la 

sostanziale della presente determinazione;  
 

2. Di predisporr

Trasparente/Personale /OIV, in ossequio alla normativa sulla trasparenza, fino alla data del 30 
novembre c.a. 

 
3. Di dichiarare, con separata ed unanime votazione favorevole, il presente provvedimento 

immediatamente eseguibile, al fine di procedere per tempo agli adempimenti previsti dalla 
normativa.  

 
 



 

Oggetto: APPROVAZIONE AVVISO PUBBLICO PER LA NOMINA 
DELL'ORGANISMO INDIPENDENTE DI VALUTAZIONE AI SENSI 
DELL'ART. 9 DEL REGOLAMENTO DI ORGANIZZAZIONE 

 
 
In ordine alla Regolarita' tecnica della presente proposta, ai sensi dell'art. 49, comma 1, TUEL -
D.Lgs. n. 267 del 18.08.2000, si esprime parere Favorevole 
 

 
Data: 28-10-2020 Il Responsabile di Area Finanziaria  
 Rag. Paola Capettini 

 

82/2005e depositato presso la sede del Comune di Travacò 
Siccomario.  

 
 



 

DELIBERA G.C. N. 108  DEL 02-11-2020 
 
 
Letto, approvato e sottoscritto 
 
 

Il Sindaco 
Clensi Sig.ra Domizia 

Il Segretario Comunale Supplente 
Riera Dott. Sergio 

 
 

art. 24 D.Lgs.vo  82/2005e depositato presso la sede del Comune di Travacò Siccomario.
 


